

แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3
วิชา  ประวัติศาสตร์ 6                           รหัสวิชา  ส22106
                         ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 3
หน่วยการเรียนรู้ที่ 4 เรื่อง พัฒนาการทางประวัติศาสตร์ไทยสมัยประชาธิปไตย                       เวลา   6  ชั่วโมง
หน่วยการเรียนรู้ย่อยที่ 3 เรื่อง พัฒนาการด้านเศรษฐกิจและสังคม                                เวลา  1  ชั่วโมง
บูรณาการในงานด้านต่าง ๆ ของโรงเรียน
(  หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง       ( งานสวนพฤกษศาสตร์โรงเรียน      ( รักษ์ป่าน่าน 
(  อื่น ๆ ...................................................................................................................................  

มาตรฐานการเรียนรู้


ส 4.3

เข้าใจความเป็นมาของชาติไทย วัฒนธรรม ภูมิปัญญาไทย มีความรัก ความภูมิใจและธำรงความเป็นไทย
ตัวชี้วัด

-

ม. 3/1
วิเคราะห์พัฒนาการของไทยสมัยรัตนโกสินทร์ในด้านต่าง ๆ
-

ม. 3/2
วิเคราะห์ปัจจัยที่ส่งผลต่อความมั่นคงและความเจริญรุ่งเรืองของไทยสมัยรัตนโกสินทร์
สาระสำคัญ
-

พัฒนาการด้านเศรษฐกิจและสังคมของไทยในสมัยประชาธิปไตย ส่งผลต่อความมั่นคงและความเจริญรุ่งเรืองของไทย
สาระการเรียนรู้
-

สาระการเรียนรู้แกนกลาง


1)
พัฒนาการของไทยในสมัยรัตนโกสินทร์ทางด้านสังคมและเศรษฐกิจตามช่วงสมัยต่าง ๆ
-

สาระการเรียนรู้ท้องถิ่น


(พิจารณาตามหลักสูตรสถานศึกษา)
จุดประสงค์การเรียนรู้
-

ด้านความรู้


1.
วิเคราะห์พัฒนาการด้านเศรษฐกิจของไทยสมัยประชาธิปไตยได้ (K)


2.
วิเคราะห์พัฒนาการด้านสังคมของไทยสมัยประชาธิปไตยได้ (K)

-

ด้านทักษะกระบวนการ


1.
นักเรียนร่วมกันศึกษาความรู้ เรื่อง พัฒนาการด้านเศรษฐกิจและสังคมของไทยสมัยประชาธิปไตยได้ 




แล้วบันทึกความรู้ที่ได้ลงในแบบบันทึกการอ่าน (P)



2.
นักเรียนนำเสนอผลการศึกษาหน้าชั้นเรียน (P)
-

ด้านเจตคติ หรือคุณลักษณะอันพึงประสงค์


1.
เห็นความสำคัญของพัฒนาการด้านเศรษฐกิจและสังคมของไทยสมัยประชาธิปไตย (A)

สมรรถนะสำคัญของผู้เรียน
1. 
ความสามารถในการสื่อสาร
2. 
ความสามารถในการคิด


1)
ทักษะการรวบข้อมูล








2)
ทักษะการวิเคราะห์


3)
ทักการสร้างความรู้








4)
ทักษะการสรุปลงความเห็น
3. 
ความสามารถในการใช้ทักษะชีวิต
คุณลักษณะอันพึงประสงค์
1.
มีวินัย



















2.
ใฝ่เรียนรู้
3.
มุ่งมั่นในการทำงาน











4.
มีความรับผิดชอบ
กิจกรรมการเรียนรู้
1.
ครูนำบัตรคำขวัญทางเศรษฐกิจ ยุคจอมพล ป. พิบูลสงคราม มาติดให้นักเรียนดูบนกระดานหน้าชั้นเรียน ดังนี้



2.
ครูให้นักเรียนร่วมกันแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับคำขวัญดังกล่าว แล้วครูและนักเรียนช่วยกันสรุปความหมาย


ของคำขวัญ และลักษณะของเศรษฐกิจยุคจอมพล ป. พิบูลสงคราม
3.
นักเรียนตอบคำถามกระตุ้นความคิด


(
นักเรียนคิดว่า เศรษฐกิจมีความสำคัญต่อการพัฒนาประเทศอย่างไรบ้าง
 .



(พิจารณาตามคำตอบของนักเรียน โดยให้อยู่ในดุลยพินิจของครูผู้สอน)
4.
ครูให้นักเรียนแต่ละกลุ่ม (กลุ่มเดิมจากแผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1) กำหนดหมายเลขประจำตัว 1 – 4


ตามลำดับ เรียกกลุ่มนี้ว่า กลุ่มบ้าน แล้วให้นักเรียนที่มีหมายเลขเดียวกันมารวมกันเป็นกลุ่มใหม่  


เรียกกลุ่มนี้ว่า กลุ่มผู้เชี่ยวชาญ


-
หมายเลข 1 ศึกษาความรู้ เรื่อง สภาพทางเศรษฐกิจไทยแบบทุนนิยมโดยรัฐ


-
หมายเลข 2 ศึกษาความรู้ เรื่อง สภาพทางเศรษฐกิจไทยภายใต้แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ



ก่อนเหตุการณ์ 14 ตุลาคม 2516


-
หมายเลข 3 ศึกษาความรู้เรื่อง สภาพทางเศรษฐกิจไทยภายใต้แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ



หลังเหตุการณ์ 14 ตุลาคม 2516 จนถึงปัจจุบัน


-
หมายเลข 4 ศึกษาความรู้เรื่อง พัฒนาการด้านสังคมแล้วบันทึกความรู้ที่ได้ลงในแบบบันทึกการอ่าน
5.
นักเรียนกลุ่มผู้เชี่ยวชาญกลับเข้าสู่กลุ่มบ้าน นำความรู้ที่ได้จากการศึกษามาเล่าให้เพื่อนฟัง ผลัดกันซักถาม


ข้อสงสัย และผลัดกันอธิบายจนทุกคนมีความเข้าใจชัดเจน
6.
นักเรียนแต่ละกลุ่มส่งตัวแทนออกมานำเสนอผลการศึกษาหน้าชั้นเรียน ครูและเพื่อนนักเรียนตรวจสอบ


ความถูกต้องและให้ข้อเสนอแนะ
7.
นักเรียนตอบคำถามกระตุ้นความคิด ข้อ 1 – 3


1)
ถ้านักเรียนเป็นรัฐบาล แต่ไม่สามารถแก้ปัญหาเศรษฐกิจได้ นักเรียนจะทำอย่างไร




(พิจารณาตามคำตอบของนักเรียน โดยให้อยู่ในดุลยพินิจของครูผู้สอน)


2)
ปัจจัยใดที่เป็นอุปสรรคต่อการพัฒนาเศรษฐกิจของไทยสมัยประชาธิปไตย




(พิจารณาตามคำตอบของนักเรียน โดยให้อยู่ในดุลยพินิจของครูผู้สอน)


3)
พัฒนาการด้านสังคมไทยสมัยประชาธิปไตย มีลักษณะเป็นอย่างไร




(พิจารณาตามคำตอบของนักเรียน โดยให้อยู่ในดุลยพินิจของครูผู้สอน)
8.
นักเรียนแต่ละกลุ่มร่วมกันสรุปความรู้ เรื่อง พัฒนาการด้านเศรษฐกิจและสังคมสมัยประชาธิปไตย
สื่อ/แหล่งเรียนรู้
-

สื่อการเรียนรู้


1)
หนังสือเรียนประวัติศาสตร์ ชั้นมัธยมศึกษาปีที่ ๓


2)
หนังสือค้นคว้าเพิ่มเติม




(1)

คณะกรรมการชำระประวัติศาสตร์ไทย, สำนักนายกรัฐมนตรี. (2525). ประวัติศาสตร์กรุงรัตนโกสินทร์







เล่ม 3 พ.ศ. 2547 – ปัจจุบัน. กรุงเทพมหานคร : คณะกรรมการชำระประวัติศาสตร์ไทย สำนักนายกรัฐมนตรี.




(2)

ชาญวิทย์ เกษตรศิริ. (2551). ประวัติการเมืองไทย พ.ศ. 2475-2500. กรุงเทพมหานคร :







มูลนิธิโครงการตำราสังคมศาสตร์และมนุษยศาสตร์.




(3)

ปิยนาถ บุนนาค. (2550). ประวัติศาสตร์ไทยสมัยใหม่ (ตั้งแต่การทำสนธิสัญญาเบาว์ริง







ถึง “เหตุการณ์ 14 ตุลาคม พ.ศ. 2516”). กรุงเทพมหานคร : โครงการเผยแพร่ผลงานวิชาการ







คณะอักษรศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย.


3)
บัตรคำขวัญ
-

แหล่งการเรียนรู้


1)
ห้องสมุดโรงเรียน / ห้องศูนย์การเรียนรู้สาระการเรียนรู้สังคมศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม


2)
แหล่งข้อมูลสารสนเทศ  -
https://sites.google.com/site/indeximg/1
การวัดและประเมินผล
	

วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์

	ตรวจแบบบันทึกการอ่าน
	แบบบันทึกการอ่าน
	ระดับคุณภาพ 2 ผ่านเกณฑ์

	ประเมินการนำเสนอผลงาน
	แบบประเมินการนำเสนอผลงาน
	ระดับคุณภาพ 2 ผ่านเกณฑ์

	สังเกตพฤติกรรมการทำงานรายบุคคล
	แบบสังเกตพฤติกรรมการทำงานรายบุคคล
	ระดับคุณภาพ 2 ผ่านเกณฑ์

	สังเกตพฤติกรรมการทำงานกลุ่ม
	แบบสังเกตพฤติกรรมการทำงานกลุ่ม
	ระดับคุณภาพ 2 ผ่านเกณฑ์

	สังเกตความมีวินัย ใฝ่เรียนรู้ มุ่งมั่น
ในการทำงาน และมีความรับผิดชอบ
	แบบประเมินคุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ระดับคุณภาพ 2 ผ่านเกณฑ์








            ลงชื่อ............................................................

                                                                                                 (        นายสิทธิกร  ฐานะงาม           )                                                               
                                                                        ครูผู้สอน
ข้อเสนอแนะของหัวหน้ากลุ่มสาระการเรียนรู้.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 





ลงชื่อ.................................................................

                                                                                                 (          นางนภวรรณ  ละเลิง                )                                                               
                                                                           หัวหน้ากลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม
ข้อเสนอแนะของรองผู้อำนวยการกลุ่มบริหารวิชาการ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................






ลงชื่อ.................................................................

                                                                                                    (           นางภิรญา  สอนศิริ                  )                                                               
                                                                                                        รองผู้อำนวยการกลุ่มบริหารวิชาการ
ข้อเสนอแนะของผู้อำนวยโรงเรียนราชประชานุเคราะห์  56 จังหวัดน่าน
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................






ลงชื่อ.................................................................

                                                                                                   (           นายชัยพร  พันธุ์น้อย                 )                                                               
                                                                                   ผู้อำนวยการโรงเรียนราชประชานุเคราะห์ 56 จังหวัดน่าน
บันทึกหลังแผนการจัดการเรียนรู้
1. ผลหลังการจัดการเรียนรู้



1.1
ด้านความรู้ (K)

   .............................................................................................................................................................................
   .............................................................................................................................................................................
   .............................................................................................................................................................................
   .............................................................................................................................................................................
 


1.2
ด้านทักษะ / กระบวนการ (P)

   .............................................................................................................................................................................
   .............................................................................................................................................................................
   .............................................................................................................................................................................
   .............................................................................................................................................................................



1.3
ด้านคุณลักษณะ (A)

   .............................................................................................................................................................................
   .............................................................................................................................................................................
   .............................................................................................................................................................................
   .............................................................................................................................................................................
2. ปัญหา/อุปสรรค /แนวทางแก้ไข
    .............................................................................................................................................................................
    .............................................................................................................................................................................
    ..............................................................................................................................................................................
    .............................................................................................................................................................................
    .............................................................................................................................................................................
3.  ข้อเสนอแนะ
     ............................................................................................................................................................................
     .............................................................................................................................................................................
     ............................................................................................................................................................................
    .............................................................................................................................................................................






            ลงชื่อ............................................................

                                                                                                 (        นายสิทธิกร  ฐานะงาม           )                                                               
                                                                         ครูผู้สอน
ข้อเสนอแนะของหัวหน้ากลุ่มสาระการเรียนรู้........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................
 





ลงชื่อ.................................................................

                                                                                                 (           นางนภวรรณ  ละเลิง                  )                                                               
                                                                           หัวหน้ากลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม
ข้อเสนอแนะของรองผู้อำนวยการกลุ่มบริหารวิชาการ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
.................................................................................................................................................................................... 






ลงชื่อ.................................................................

                                                                                                  (            นางภิรญา  สอนศิริ                  )                                                               
                                                                                                    รองผู้อำนวยการกลุ่มบริหารวิชาการ
ข้อเสนอแนะของผู้อำนวยโรงเรียน.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................................................................... 






ลงชื่อ.................................................................

                                                                                                   (          นายชัยพร  พันธุ์น้อย                   )                                                               
                                                                                  ผู้อำนวยการโรงเรียนราชประชานุเคราะห์ 56  จังหวัดน่าน

ชื่อหนังสือ
 ชื่อผู้แต่ง 
 นามปากกา 

สำนักพิมพ์
 สถานที่พิมพ์ 
 ปีที่พิมพ์ 
 

จำนวนหน้า 
 ราคา
 บาท อ่านวันที่ 
 เดือน 
 พ.ศ. 
 เวลา 



1.
สาระสำคัญของเรื่อง

2.
วิเคราะห์ข้อคิด/ประโยชน์ที่ได้จากเรื่องที่อ่าน


3.
สิ่งที่สามารถนำไปประยุกต์ใช้ในชีวิตประจำวัน



4.
ข้อเสนอแนะของครู


ลงชื่อ
 นักเรียน
ลงชื่อ
 ผู้ปกครอง



(
)
(
)

ลงชื่อ
ครูผู้สอน


(
) 
เกณฑ์การให้คะแนน


ผลงานมีความสมบูรณ์ชัดเจน
ให้
4
คะแนน
ผลงานมีข้อบกพร่องเป็นส่วนใหญ่
ให้
2
คะแนน

ผลงานมีข้อบกพร่องเพียงเล็กน้อย
ให้
3
คะแนน
ผลงานมีข้อบกพร่องมาก
ให้
1
คะแนน
แบบประเมินการนำเสนอผลงาน
คำชี้แจง   :
ให้ ผู้สอน ประเมินการนำเสนอผลงานของนักเรียนตามรายการที่กำหนด แล้วขีด ( 
                ลงในช่องที่ตรงกับระดับคะแนน
	ลำดับที่
	รายการประเมิน
	ระดับคะแนน

	
	
	4
	3
	2
	1

	1
	เนื้อหาละเอียดชัดเจน
	
	
	
	

	2
	ความถูกต้องของเนื้อหา
	
	
	
	

	3
	ภาษาที่ใช้เข้าใจง่าย
	
	
	
	

	4
	ประโยชน์ที่ได้จากการนำเสนอ
	
	
	
	

	5
	วิธีการนำเสนอผลงาน
	
	
	
	

	                                                                        รวม
	



ลงชื่อ
....................................................
ผู้ประเมิน 



................ /................ /................

เกณฑ์การให้คะแนน

ผลงานหรือพฤติกรรมสมบูรณ์ชัดเจน
ให้
4
คะแนน
ผลงานหรือพฤติกรรมมีข้อบกพร่องบางส่วน
ให้
3
คะแนน
ผลงานหรือพฤติกรรมมีข้อบกพร่องเป็นส่วนใหญ่
ให้
2
คะแนน
ผลงานหรือพฤติกรรมมีข้อบกพร่องมาก
ให้
1
คะแนน
แบบสังเกตพฤติกรรมการทำงานรายบุคคล
คำชี้แจง :  ให้ ผู้สอน สังเกตพฤติกรรมของนักเรียนในระหว่างเรียนและนอกเวลาเรียน แล้วทำเครื่องหมาย (
              ลงในช่องที่ตรงกับระดับคะแนน

	ลำดับ
ที่
	ชื่อ-สกุล
ของผู้รับการ
ประเมิน
	การแสดง
ความคิดเห็น
	การยอมรับฟัง
ความคิดเห็น
ของผู้อื่น
	การทำงาน
ตามหน้าที่
ที่ได้รับ
มอบหมาย
	ความมีน้ำใจ
	การตรง
ต่อเวลา
	รวม
20 คะแนน

	
	
	4
	3
	2
	1
	4
	3
	2
	1
	4
	3
	2
	1
	4
	3
	2
	1
	4
	3
	2
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ลงชื่อ...................................................ผู้ประเมิน
                                                                               ............../.................../..............
เกณฑ์การให้คะแนน


ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมอย่างสม่ำเสมอ
ให้
4
คะแนน

ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมบ่อยครั้ง
ให้ 
3
คะแนน

ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมบางครั้ง
ให้
2
คะแนน

ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมน้อยครั้ง
ให้
1
คะแนน
เกณฑ์การตัดสินคุณภาพ
	ช่วงคะแนน
	ระดับคุณภาพ
	

	18 - 20
	ดีมาก
	

	14 - 17
	ดี
	

	10 - 13
	พอใช้
	

	ต่ำกว่า 10
	ปรับปรุง
	


แบบสังเกตพฤติกรรมการทำงานกลุ่ม

คำชี้แจง  :  ให้ ผู้สอน สังเกตพฤติกรรมของนักเรียนในระหว่างเรียนและนอกเวลาเรียน 
                แล้วทำเครื่องหมาย 
(  ลงในช่องที่ตรงกับระดับคะแนน
	ลำดับ
ที่
	ชื่อ-สกุล
ของผู้รับการ
ประเมิน
	ความร่วมมือ
กันทำกิจกรรม
	การแสดงความคิดเห็น
	การรับฟังความคิดเห็น
	การตั้งใจทำงาน
	การแก้ไขปัญหา/หรือปรับปรุงผลงานกลุ่ม
	รวม
20 คะแนน

	
	
	4
	3
	2
	1
	4
	3
	2
	1
	4
	3
	2
	1
	4
	3
	2
	1
	4
	3
	2
	1
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ลงชื่อ....................................................................ผู้ประเมิน
                                                                        ...................../.................../.........................
เกณฑ์การให้คะแนน


ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมอย่างสม่ำเสมอ
ให้
4
คะแนน

ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมบ่อยครั้ง
ให้ 
3
คะแนน

ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมบางครั้ง
ให้
2
คะแนน

ปฏิบัติหรือแสดงพฤติกรรมน้อยครั้ง
ให้
1
คะแนน
เกณฑ์การตัดสินคุณภาพ
	ช่วงคะแนน
	ระดับคุณภาพ
	

	18 - 20
	ดีมาก
	

	14 - 17
	ดี
	

	10 - 13
	พอใช้
	

	ต่ำกว่า 10
	ปรับปรุง
	




  
แบบประเมินคุณลักษณะอันพึงประสงค์

คำชี้แจง : ให้ผู้สอนสังเกตพฤติกรรมของนักเรียนในระหว่างเรียนและนอกเวลาเรียน แล้วทำเครื่องหมาย (
              ลงในช่องที่ตรงกับระดับคะแนน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์ด้าน
	รายการประเมิน
	ระดับคะแนน

	
	
	3
	2
	1

	1. รักชาติ ศาสน์
   กษัตริย์
	1.1 ยืนตรงเคารพธงชาติ และร้องเพลงชาติ
	
	
	

	
	1.2 เข้าร่วมกิจกรรมที่สร้างความสามัคคี ปรองดอง และเป็นประโยชน์
     ต่อโรงเรียน
	
	
	

	
	1.3 เข้าร่วมกิจกรรมทางศาสนาที่ตนนับถือ ปฏิบัติตามหลักศาสนา
	
	
	

	
	1.4 เข้าร่วมกิจกรรมที่เกี่ยวกับสถาบันพระมหากษัตริย์ตามที่โรงเรียนจัดขึ้น
	
	
	

	2. ซื่อสัตย์ สุจริต
	2.1 ให้ข้อมูลที่ถูกต้อง และเป็นจริง
	
	
	

	
	2.2 ปฏิบัติในสิ่งที่ถูกต้อง 
	
	
	

	3. มีวินัย รับผิดชอบ
	3.1 ปฏิบัติตามข้อตกลง กฎเกณฑ์ ระเบียบ ข้อบังคับ 
3.2 มีความตรงต่อเวลาในการปฏิบัติกิจกรรมต่าง ๆ ในชีวิตประจำวัน
	
	
	

	4. ใฝ่เรียนรู้
	4.1 รู้จักใช้เวลาว่างให้เป็นประโยชน์ และนำไปปฏิบัติได้
	
	
	

	
	4.2 ศึกษาค้นคว้าความรู้จากสื่อและเทคโนโลยีสารสนเทศอย่างสม่ำเสมอ
	
	
	

	5. อยู่อย่างพอเพียง
	5.1 ใช้ทรัพย์สินและสิ่งของของตนเองและส่วนรวมอย่างประหยัด
	
	
	

	
	5.2 ใช้อุปกรณ์การเรียนอย่างประหยัดและรู้คุณค่า
	
	
	

	
	5.3 ใช้จ่ายอย่างประหยัดและมีการเก็บออมเงิน
	
	
	

	6. มุ่งมั่นในการทำงาน
	6.1 มีความตั้งใจและพยายามในการทำงานที่ได้รับมอบหมาย
	
	
	

	
	6.2 มีความอดทนและไม่ท้อแท้ต่ออุปสรรคเพื่อให้งานสำเร็จ
	
	
	

	7. รักความเป็นไทย
	7.1 มีจิตสำนึกในการอนุรักษ์วัฒนธรรมและภูมิปัญญาไทย
	
	
	

	
	7.2 เห็นคุณค่าและปฏิบัติตนตามวัฒนธรรมไทย
	
	
	

	8. มีจิตสาธารณะ
	8.1 อาสาทำงาน ช่วยคิด ช่วยทำกิจกรรมเพื่อส่วนรวม
	
	
	

	
	8.2 เข้าร่วมกิจกรรม เพื่อสังคมและสาธารณประโยชน์
	
	
	


ลงชื่อ.................................................ผู้ประเมิน
                                                                                           ............../.................../..............
เกณฑ์การให้คะแนน
	ช่วงคะแนน
	ระดับคะแนน

	พฤติกรรมที่ปฏิบัติชัดเจนและสม่ำเสมอ
	3

	พฤติกรรมที่ปฏิบัติชัดเจนและบ่อยครั้ง
	2

	พฤติกรรมที่ปฏิบัติบางครั้ง
	1


ไทยทำ ไทยใช้ ไทยเจริญ





แบบบันทึกการอ่าน





เกณฑ์การตัดสินคุณภาพ�
�
ช่วงคะแนน�
ระดับคุณภาพ�
�
18 - 20�
ดีมาก�
�
14 - 17�
ดี�
�
10 - 13�
พอใช้�
�
ต่ำกว่า 10�
ปรับปรุง�
�
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